
 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 54 

 
«17» лютого 2026 року​ ​              ​ ​ ​ ​                                  Київ 

 
Про створення Комітету Національної асоціації  
адвокатів України з питань медіації  
та призначення Голови Комітету 
 

Розглянувши подання адвоката Романадзе Л.Д. від 16.02.2026 про створення 
Комітету з питань медіації, 

з метою консолідації експертного потенціалу адвокатської спільноти для розвитку 
медіації як ефективного альтернативного способу вирішення спорів, підвищення 
професійного рівня адвокатів у сфері медіації, забезпечення інтеграції медіації в 
адвокатську практику відповідно до європейських стандартів, сприяння формуванню 
культури позасудового вирішення спорів та захисту прав і законних інтересів учасників 
медіаційних процедур, 

керуючись статтею 56 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 
діяльність», пунктом 1.17 частини першої̈ розділу ІІІ Положення про Раду адвокатів 
України, затвердженим Установчим з’їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з 
наступними змінами), Статутом недержавної некомерційної професійної організації 
«Національна асоціація адвокатів України», затвердженого у новій редакції рішенням 
Звітно-виборного з’їзду адвокатів України 09 червня 2017 року, Положенням про 
комітети Національної асоціації адвокатів України, затвердженим розпорядженням 
Голови Національної асоціації адвокатів України, Ради адвокатів України № 110 від 13 
липня 2021 року, вирішила: 

1.​ Створити при Національній асоціації адвокатів України постійно діючий 
колегіальний дорадчий орган – Комітет НААУ з питань медіації. 

2.​ Затвердити наступні завдання Комітету НААУ з питань медіації: 
▪​ Сприяння розвитку медіації в адвокатській практиці, зокрема як способу 

досудового та позасудового врегулювання спорів, а також запобігання їх 
виникненню. 

▪​ Напрацювання професійних позиції адвокатської спільноти щодо законодавства у 
сфері медіації, ролі адвоката в процедурі медіації, стандартів адвокатського 
представництва та супроводу клієнтів у медіації, оформлення та виконуваності 
домовленостей, досягнутих за результатами медіації. 

▪​ Участь у нормотворчій та експертній діяльності, зокрема шляхом аналізу проєктів 
законів і підзаконних нормативно-правових актів у сфері медіації та ADR, 

 



 
 

підготовки експертних висновків, рекомендацій та інших документів, участі у 
професійних обговореннях та робочих групах. 

▪​ Сприяння впровадженню європейських та міжнародних стандартів у сфері медіації, 
у тому числі рекомендацій Європейського Союзу та CEPEJ, з урахуванням ролі 
адвоката у забезпеченні доступу до правосуддя. 

▪​ Підвищення професійного рівня адвокатів шляхом організації навчальних, 
просвітницьких та практичних заходів, підготовки методичних матеріалів і 
рекомендацій, обміну практикою, кейсами та напрацюваннями у сфері медіації. 

▪​ Розвиток професійного діалогу та посилення співпраці з органами державної та 
судової влади, медіаторами та професійними об'єднаннями, міжнародними 
інституціями та експертними організаціями, науковою та освітньою спільнотою, 
організаціями громадянського суспільства та іншими суб'єктами. 

 
3.​ Призначити Головою Комітету Романадзе Луїзу Джумберівну (свідоцтво про 

право на заняття адвокатською діяльністю № 1990 від 01.02.2011, видане Одеською 
обласною КДКА). 

4.​ Секретаріату Ради адвокатів України (Секретаріату Національної асоціації 
адвокатів України) внести відповідні зміни на офіційному веб-сайті Національної 
асоціації адвокатів України. 
 
Голова 
Національної асоціації адвокатів України, 
Ради адвокатів України                               ​     ​ [ПІДПИС]          Лідія ІЗОВІТОВА  


